

與好友賀甩官司 醉臥車房

志偉贈黃浩三哥「放下」

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 曾志偉去年疑因在婚宴上為「藝人飯局」事件掌摑黃浩一案, 前日已獲警方無條件釋放。昨日志偉出席食肆開張活動, 直至剪綵儀式後, 嘉賓陸續離開時志偉才出現, 他笑言前晚忙於為脫罪慶祝, 醉到不省人事, 也不知自己怎樣回家, 睡醒時在車房內, 驚覺自己遲大到。對於獲警方無條件釋放, 志偉坦言用兩個字「放下」形容。

昨日活動包括吳啟華、苗僑偉夫婦等人, 遲到到的志偉表示前晚忙於為脫罪慶祝, 宿醉到昨早才驚覺自己遲大到。對於獲警方無條件釋放, 志偉坦言用兩個字「放下」形容。他說:「自己從警署出來時比意料中平常, 因為我知道叫得我返去是沒事, 原本以為會好興奮, 但我已經放下。」放下二字是否也送給黃浩, 志偉笑道:「他會啱啦。」

比60大壽更高興

志偉稱前晚已收到不少朋友電賀, 又拉着他要一起慶祝, 他說:「我都醉到不省人事, 走了很多場, 不知自己怎樣回家, 睡醒時在車房內。」他又笑稱很多朋友仍約他慶祝, 昨日他出席活動後要到廣州宣傳, 相信即晚回港後再與朋友們聯絡。問志偉脫罪是否比60大壽更高興, 他笑道:「一樣咁high。(現在安樂晒?) 簡直是昏

迷。」提到志偉媳婦的社交平台帳戶被入侵, 他否認將細仔逐出家門, 強調有無聊人士多次駁入他們家人的討論群中套取資料, 他說:「最無辜是三哥張相, 只是禮貌地錫面, 昨(前)晚大家都有笑他, 不過, 太難聽不能告訴大家知。」笑問志偉前晚慶祝時三哥有否吻賀他, 他笑道:「好多人都有錫, 我都醉了不知有誰錫, 只知道整臉口水。」

苗僑偉惹緋聞得啱笑

三哥苗僑偉與太太戚美珍結伴回來, 他表示前晚有跟志偉慶祝脫罪, 並笑指志偉睡眠不足很早就喝醉。三哥說:「其實大家都沒大問題, 叫做正式了結纏繞了大半年的事件。解決件事就大家都放鬆, 不用經常去續保很麻煩。」至於三哥錫志偉媳婦的照片流出, 他與三嫂都認為是周刊

炒作新聞, 看完只是得啱笑。三哥說:「我和志偉的仔女都差不多一起長大, 真的是由細睇到大, 見細姪婆老婆當然開心, 那些只是正常禮儀, 最不好是搞到老爺。」吳啟華前晚剛下機就趕往跟志偉慶祝, 到場時已見志偉喝醉。問到啟華參演的無線新劇《Acrobatic girls》頻頻換女主角, 他笑言以監製志偉的性格, 一日未開拍名單都可以變。盛傳葉玉卿和毛舜筠都拒拍, 但就加入李麗珍, 啟華笑道:「我只知陳慧珊一定拍, 說不定連我都會換。」而志偉就稱稍後會一次過公布演員陣容。



吳啟華前晚剛下機就趕往跟志偉慶祝, 到場時已見志偉喝醉。



沒有官司纏身的曾志偉表現風騷, 坦言前晚醉到不省人事。

不評志偉無罪釋放

徐淑敏 欲退出娛圈

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 徐淑敏(Suki)與黎芷珊等人昨日出席周刊頒獎禮活動, 對於曾志偉涉嫌掌摑黃浩一案, 前日警方已無條件釋放志偉, 黃浩太太徐淑敏不願評論事件, 但有想過完全退出娛圈, 因自覺沒有興趣演戲。



黎芷珊透露新節目《最佳女主角》已經訪問了劉嘉玲和鄭秀文。

獎, Suki透露與老公黃浩兩家人早到日本玩, 原本想去旅行增肥, 結果忙於湊女反而變得更瘦。對於前日警方已無條件釋放志偉, Suki坦言不想評論事件, 因不想牽涉到家人及朋友, 還是留待老公黃浩去回應。

Suki借獎項轉換話題, 表示是她人生拿到的第一個事業獎, 她說:「今年我拿了三個獎, 反而在演藝事業上未拿過這麼多獎, 證明我轉行是對的。」問她會否退出娛樂圈, Suki說:「是呀。我想完全退出, 因為我沒興趣演戲, 做飲食節目主持都覺得麻木, 不過我跟TVB的關係依然友好, 而且也想專注自己的生意。」

黎芷珊的《最佳女主角》令她獲得主持獎項, 問她的新節目《最佳女主角》進展如何, 她預計會訪問十多位包括兩岸三地的嘉賓, 暫定今年內可以播放。芷珊說:「已經訪問了劉嘉玲和鄭秀文, 但林青霞拒絕做訪問, 因為她不想坐定定做。張曼玉就要大家拭目以待。」



徐淑敏(中)由黑人保鏢保護下到場。

香港文匯報訊(實習記者 馬翠嫻) 組合Shine日前出席一護膚品牌活動, 又南大爆由於自己天生高鼻, 曾被人詢問是否曾經整容, 又叫他分享整鼻的資料, 令他大感無奈。兩子在活動中一同分享護膚的秘技, 天佑表示自己在入行後才開始注重保護皮膚, 相反又南則比較貪靚:「我以前出街前會貼雙眼皮膠紙, 令雙眼望落可以精神些。」他更踢爆天佑以前疏於保持整潔, 冬天時還為取暖而不洗澡。對於近日整容成風, 天佑笑言他倆均為實力派, 根本沒整容的需要, 在旁的又南深表認同。他們透露不少的客戶特意找他們出席活動, 主要因為他們「純天然」, 多年來樣子都沒有太大變化。



Shine的徐天佑及黃又南在活動中一同分享護膚的秘技。

Angelababy 比利時學做朱古力

香港文匯報訊(實習記者 馬翠嫻) 楊穎(Angelababy)早前到比利時布魯塞爾, 以高貴的形象為一間朱古力的品牌拍攝平面專輯。除了拍攝的工作外, Baby更跟隨大師學習製作

朱古力的工藝, 最後更獲頒朱古力學堂的畢業證書, 令她興奮不已! Baby此行更首度獲得廚師為她炮製一頓朱古力盛宴, 當中每一道菜均以朱古力入饌,

Baby大飽口福後亦讚不絕口:「沒想過甜美的可可也能融入菜餚之中, 這樣的創意和融合是我不知道的。」她還揚言要分享予她的家人知道。



Baby獲頒朱古力學堂的畢業證書, 興奮不已。

高海寧多謝子華教戲

香港文匯報訊(記者 李慶全) 高海寧昨日出席美容器材宣傳活動, 席間與來賓分享美容心得及玩遊戲, 蕭正楠則以嘉賓身份唱了兩首歌。高海寧正忙拍《My盛Lady》, 談及同劇的徐子珊開工時跌傷腰骨, 她表示自己在劇中角色比跳脫不用穿高跟鞋, 但也會小心一點, 即使平日她也是出席活動才穿高跟鞋, 主要是她本身有一定高度, 再穿高跟鞋就會給男同事罵。



高海寧讚賞黃子華為人友善。

高海寧與黃子華及徐子珊在該劇對手戲不少, 她讚賞子華善兼且樂於教她演戲, 在未認識他前怕他, 相處後才發現他好和善, 還主動跟她聊天, 讓她放鬆自己不再怕他。但子華拍劇經常爆肚? 高海寧笑說:「其實只要唸熟對白, 對方有任何轉動也會接得上, 只是我忍笑功夫太差, 像之前拍一場我問很多白痴問題令全場人爆笑, 但我就要忍笑身體卻在震, 最後要補拍該鏡頭。」

蕭正楠昨日從《輾國梟雄3》外景場地趕往活動, 他表示之前拍一場爆炸戲炸到他手腳飛脫, 日內將會轉往佛山拍走難戲, 其戲服都破爛不堪夠通爽, 即將會拍的是日軍屠城, 否兒會慘被日軍強姦, 蕭正楠笑說:「我還未洞房她就被強姦, 天下間最慘的事莫過於此!」另無線藝員版歌唱比賽《星夢傳奇》有份參與, 但最近接洽內地劇演出, 他都希望能賺錢之餘又參加到歌唱比賽, 可是他沒予以自己過高期望, 畢竟無線唱得之人多的是, 都是盡力一試而已。

任達華曬黑哄愛女

香港文匯報訊(記者 李慶全) 任達華、郭秀雲及李樂詩博士前晚一同出席宣傳保護海洋生態活動, 其中由法國攝影師Yann Arthus-Bertrand及Michael Pitiot合作攝製的《Planet Ocean》環保電影亦同場首播。提到父親節將到, 華哥表示可能會跟女兒一起踢場足球, 因女兒喜愛C朗拿度, 他也特別去曬黑一點, 更買了兩件C朗所穿的球衣與女兒一人一套, 他笑說:「我穿起會好似C朗一樣, 大家都這麼靚仔, 又黑實又夠高。」

華哥之前也有到上海參與協助環保電影的拍攝工作, 他指拍攝當時坐於飛超過一百米高度的直升機上, 為爭取最佳角度拍攝上海的港口及碼頭, 於浦東上空盤旋了六個小時, 他一直充當導演Michael及飛機師的翻譯, 他苦笑過程也是震騰騰, 不過能夠為環保盡一分力, 即使比從前拿槍坐上直升機上拍戲更辛苦, 他都在所不辭。華哥導演的恐怖片《贗物》已經拍畢, 最近張家輝也親自執導鬼片, 問會否去探察對方軍情? 華哥笑指也不用這樣做, 因他的作品很快會上畫, 加上太太琦琦捧場都已經好開心。郭秀雲是環保先鋒, 向來又愛護動物, 對於日前大嶼山有八隻黃牛慘被撞死, 她表示政府於這方面要多加留意, 像外國會有一些地方開放給動物生活, 但當動物繁殖到某一個數目則要加以控制。問她將來再抱入門條件是否也要愛護動物? 她笑說:「不喜歡動物就不能坐在我家了, 而且又不可以有敏感。」

華哥導演的恐怖片《贗物》已經拍畢, 最近張家輝也親自執導鬼片, 問會否去探察對方軍情? 華哥笑指也不用這樣做, 因他的作品很快會上畫, 加上太太琦琦捧場都已經好開心。

郭秀雲是環保先鋒, 向來又愛護動物, 對於日前大嶼山有八隻黃牛慘被撞死, 她表示政府於這方面要多加留意, 像外國會有一些地方開放給動物生活, 但當動物繁殖到某一個數目則要加以控制。

問她將來再抱入門條件是否也要愛護動物? 她笑說:「不喜歡動物就不能坐在我家了, 而且又不可以有敏感。」

古天樂 負傷拍新片

香港文匯報訊(記者 張灝戈) 由陳木勝執導, 劉青雲、張家輝、古天樂主演的警匪大片《掃毒》經過近半年的拍攝後, 目前在港殺青。導演陳木勝透露新片是一部「動感」與「感動」結合的熱血大片, 不僅動作場面猛, 三大主角還將一同演繹一段熱血感人的手足情義。殺青當日拍攝的是電影最重磅的一場爆破動作戲, 古天樂在拍攝與泰國拳手對打時, 因對方出力太勁, 連環激烈動作下觸及了右腳舊患, 須即時敷冰舒緩痛楚。陳木勝建議用替身上陣, 但古仔堅持自己完成:「我向來追求完美演出, 可以受傷但不能留下遺憾。」劉青雲則在一場槍戰中, 被



古天樂拍戲受傷, 即時敷冰舒緩痛楚。

反應彈的炸藥粉彈中眼角, 眼淚直流。在殺青前一刻, 張家輝要在佈滿玻璃碎片和木塊的地板上被強行拖拉着, 最終頭部和背部受傷。據悉目前《掃毒》的海外版權銷售情況非常理想。殺青當日, 劇組主創得知這一喜訊之後非常興奮, 導演陳木勝和三位主演更是開懷暢飲, 就連不嗜酒的張家輝也在劉青雲和古天樂的帶動下連杯暢飲, 最終帶醉與大家告別。